

ZÁVEREČNÉ HODNOTENIE AKCIE

EYOF Banská Bystrica

Miesto konania akcie :	Banská Bystrica
Termín konania akcie :	24.07. – 31.07.2022
Doprava:	individuálna, zraz v mieste konania v aule VŠ
Ubytovanie a strava:	Olympijská dedina (internát SOŠ)
Športoviská:	Plavecký vnútorný bazén 50m, vonkajší vyplavovací bazén 50m

Realizačný tím :

Vedúci akcie a tréner:	Miloš Božik
Tréneri:	Gerald Svoboda Peter Votroubek Tomáš Trešl
Nominovaný fyzioterapeut:	spoločný pre všetky športy /zabezpečenie zo strany SOŠV/

Nominovaní účastníci :

1.	Horňáková Nadine	9.	Košťál Samuel
2.	Grožajová Lea	10.	Brežná Daniela
3.	Vetráková Karolína	11.	Vojtko Milan
4.	Kubica Martin	12.	Horváthová Terézia
5.	Van Wyk Daniel	13.	Martinovič Matej
6.	Tomas Oliver	14.	Hodál Samuel
7.	Púček Richard	15.	Špániková Sabína
8.	Ciesarová Simona	16.	Szászová Miriama

Organizácia a hodnotenie podujatia:

Materiálno technické zabezpečenie: Oblečenie vo výbornej kvalite pre športovcov zabezpečil SOŠV. Po celú akciu plavci používali olympijské oblečenie na presuny, dopravu, spoločné akcie, otvárací ceremoniál .

Na samotných plaveckých pretekoch používali oblečenie od generálneho partnera SPF – ARENA (tričko, trenky, plavecká čapica, plavky). Doprava na športoviská zabezpečená formou prepravných autobusov v pravidelných intervaloch a termínoch v celku bez problémov.

Ubytovanie a strava: Ubytovanie na stredoškolskom internáte jednoduchého typu bolo priemerné. Stravovanie bolo výborne riešené vo veľkokapacitnom stane formou bufetu, kde bolo na výber dostatok chutných jedál.

Bazén: k dispozícii sme mali dva 50m bazény - vnútorný (pretekársky) a vonkajší (vyplavovací). Oba bazény boli výborne pripravené. Vyhradené miesto pre našich pretekárov bolo na tribúne pretekárskeho bazéna.

Súťaž a krátke zhodnotenie: Samotná plavecká časť EYOF bola zorganizovaná na veľmi dobrej až vynikajúcej úrovni od rozhodcovského zboru, cez informačné tabule, grafiku, výsledkového servisu cez online prenos a vyhlasovací ceremoniál. Súťaž bola rozdelená do piatich dní (desiatich poldní), kde dopoludnia sa plávali rozplavby a poobede semifinálové a finálové disciplíny. Jediným negatívnym bodom bola neúčast divákov, ktorí sa z priestorových možnosti nemohli účastniť priamo na pretekárskom bazéne. Trocha chýbala atmosféra, ktorú dokážu diváci pripraviť. Napriek tomu plavecké výpravy sa postarali o veľmi peknú atmosféru.

Celkovo sa plaveckých súťaží zúčastnilo 43 štátov z celej Európy, konkurencia bola obrovská od plaveckých veľmocí až po krajiny, ktoré zatiaľ ešte nedosahujú trvalo európske úrovne. Náš tím tvorilo spolu 8 dievčat a 8 chlapcov, ktorí boli nominovaní na základe splnených kritérií SPF. Každý plavec štartoval v disciplínach, kde splnil nominačné kritériá. Pri takomto počte sme obsadili aj všetky štafetové disciplíny. Bohužiaľ sa nepodarilo poskladať vo všetkých štafetách to najsilnejšie zloženie, pretože potrebná účasť „naj“ plavcov bola ovplyvnená časovou kolíziou jednotlivých individuálnych disciplín. Opäť sa zmenil formát súťaže, kde tentokrát už do semifinále postupovala redukovaná 16. Pribudli aj semifinálové rozplavby v disciplínach, kde to po minulé ročníky nebolo samozrejme. Celková výkonnosť na úrovni oproti minulým dvom EYOF málinko klesla, hlavne vo vytrvalostných disciplínach, čo bol určite dôsledok covidovej situácie na celom svete v ostatných dvoch rokoch.

Naši plavci a plavkyne absolvovali celkovo 48 individuálnych štartov. Potešujúcim faktom je, že v 24 prípadoch zaplávali osobný rekord (50 %). Do semifinálových rozpláv sa dostali:

Košťál Samuel – 100z, 200m

Horváthová Terézia – 100 a 200z

Martinovič Matej – 200pp, 100m

Kubica Martin – 100 a 200vs

Špániková Sabína – 100 a 200p

Van Wyk Daniel – 200z

Medzi osem najlepších (finále) sa prepracovali **Sabína Špániková** (celkovo **6. miesto** v disciplíne 200 prsia) a **Samuel Košťál** (2x **3. miesto** v disciplínach 200 motýlik a 400 polohové preteky).

14 semifinálových a z toho 3 finálové účasti možno považovať za úspešné vystúpenie našich plavcov. Dve bronzové umiestnenia vyzdvihli kolektívnu snahu nášho tímu a zaradili plaveckú výpravu medzi najúspešnejšie športy v celej slovenskej výprave.

Do 20. miesta v neredukovanom poradí sa v individuálnych disciplínach dostali: Ciesarová, Grožajová, Horňáková, Horváthová, Špániková, Van Wyk, Púček, Martinovič, Kubica, Košťál.

V štafetových súťažiach sme sa umiestňovali v druhej polovici štartového poľa, výnimkou bola chlapčenská štafeta 4 x 100 m voľný spôsob, ktorej ušla finálová účasť o povestný chĺpok. Zloženia, ako som spomínal neboli ideálne, pretože vznikala časová kolízia a zároveň momentálna výkonnosť u niektorých jedincov nebola na požadovanej úrovni.

Čo sa určite potvrdilo je, že spoločná príprava a kvalitné zahraničné štarty pomohli mnohým v zlepšení výkonnosti a je obrovská škoda, že celá príprava pred EYOF neprebehla podľa naplánovaného projektu celoročnej prípravy a vo finálnej časti bola zastavená. Pri dokončení celého projektu by určite aj plnenia, aj výsledky na vrcholnej akcii boli určite ešte lepšie.

Výsledky na súťaži EYOF určite stoja za ďalšiu analýzu, ktorá by mala priniesť podnety pre podchytenie tejto vekovej kategórie s cieľom systematického zlepšovania slovenského juniorského aj seniorského plávania.

Na záver by som chcel poďakovať celému tímu a samozrejme aj zúčastneným trénerom za výborne vykonanú prácu.

Príloha:

- výsledky Slovenskej plaveckej výpravy

Odkazy:

- výsledky plávania: <https://swimmsvk.sk/vysledky/plavanie?page=meetDetail&meetId=632833>
- fotoarchív: [EYOF 2022 | Slovenská plavecká federácia \(swimmsvk.sk\)](https://www.swimmsvk.sk/eyof-2022)

V Bratislave 7. augusta 2022

M. Božik – vedúci akcie








EYOF
BANSKÁ
BYSTRICA

Samuel Košťál
BRONZ

PLÁVANIE, 200 METROV MOTÝLIK



SME JEDEN TÍM

HLAVNÝ PARTNER
SOŠV

Allianz 